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АЛГЕРАИЧЕСКИЕ ВЫРАЖЕНИЯ
1) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image1.png]—2)(x—3)
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2) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image6.png]—1)(x+5)



?

   1)
[image: image7.wmf](

)

(

)

5

1

-

-

+

x

x

   2)
[image: image8.wmf](

)

(

)

5

1

-

-

x

x

  3)
[image: image9.wmf](

)

(

)

x

x

-

-

-

5

1

   4) 
[image: image10.wmf](

)

(

)

5

1

-

-

-

x

x


3) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image11.png](x+2)(x+4)
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4) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image16.png](x+3)(x—4)
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5) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image21.png](x+1)(x+3)
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6) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image26.png](x+3)(x+5)
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7) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image31.png](x+2)(x—3)
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8) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image36.png](x+6)(x—3)
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9) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение 
[image: image41.wmf](
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10) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image46.png]—6)(x+3)
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11) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image51.png](x+2)(x+5)
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12)  В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image56.png](x+6)(x—5)
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1) Упростите выражение [image: image61.png](b—2)*—2b(5b—2)
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2) Упростите выражение [image: image66.png](b—6)>—2b(3b—6)
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3) Упростите выражение [image: image71.png](b—5)>—2b(—4b —5)
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4) Упростите выражение [image: image76.png](b+1)"—=2b(3b+1)



.

   1)
[image: image77.wmf]1

5

2

+

-

b

     2) 
[image: image78.wmf]1

5

5

2

+

-

-

b

b

    3) 
[image: image79.wmf]1

5

5

2

+

+

-

b

b

      4) 
[image: image80.wmf]1

6

5

2

+

-

-

b

b


5) Упростите выражение [image: image81.png](b—6)>—2b(—3b—6)
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6) Упростите выражение [image: image86.png](b+3)*—2b(5b+3)
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7) Упростите выражение [image: image91.png](b—6)>—2b(4b—6)
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8) Упростите выражение [image: image96.png](b+4)*—2b(—5b+4)
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9) Упростите выражение [image: image101.png](b+3)*—2b(—5b+3)
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10) Упростите выражение [image: image106.png](b—2)*—2b(5b—2)
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11) Упростите выражение [image: image111.png](b—3)*—2b(—4b—3)
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12) Упростите выражение [image: image116.png](b—5)*—2b(—3b—5)
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13) Упростите выражение [image: image121.png](b+6)*—2b(—3b+6)
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14) Упростите выражение [image: image126.png](b+3)*—2b(—4b+3)
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15) Упростите выражение [image: image131.png](b+5)*—2b(5b+5)
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16) Упростите выражение [image: image136.png](b—6)>—2b(—4b —6)
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1) В выражении [image: image156.png]6x° — dxy
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